



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు

ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించండి

ఎన్నికల ప్రచారంలో పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లింగాల

బోనకల్లు, అక్టోబర్ 18: అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ ఫలాలు అందించిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని మరోసారి గెలిపించాలని జిడ్పిఛెర్ల, బీఆర్ఎస్ మధిర ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు కోరారు. ఇన్నాక్షన్ మీలో ఒకరిగా ఉన్న తనను ఈ ఎన్నికల్లో ఆశీర్వాదించి అసెంబ్లీకి పంపించాలని, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం తనను దీవించాలని కోరారు. మండలంలోని గోవిందాపురం (ఎల్) గ్రామంలో మంగళ వారం రాత్రి చేసిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎంతోకాలంగా తాను ఇక్కడి ప్రజలందరికీ తెలిసిన వాడినని, ఈ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి తనను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ఇక్కడి ప్రజలకు అందించానని వివరించారు. గతంలోనూ తాను ఇక్కడ పోటీ చేశానని, అప్పటి సీపీఎం నాయకులు, కార్యకర్తలు తన వెన్నంటే ఉండి తన కోసం అపార్థిషలు కృషి చేశారని గుర్తుచేశారు. ఇప్పుడు కూడా అదే అభిమానంతో తనను ఆదరించాలని కోరారు. అనంతరం ఇటీవల సీతానగరంలో పార్టీ గ్రామ కార్యదర్శి కటారి నాగేశ్వర రావు కుమారుడు అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా మృతుడి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్, సీపీఎం నాయకులు బంధం శ్రీనివాసరావు, వేమూరి ప్రసాద్, జొన్నలగడ్డ సునీత, మాడినేని వీరభద్రరావు, వల్లంకొండ సురేశ్, కల్యాణపు బుచ్చయ్య, నల్లమోతు నాగేశ్వరరావు, బాణ్ణో కొండా, ఏనుపోగు బాబు, కల్యాణపు శ్రీనివాసరావు, ముత్తారపు వెంకటే, కంచర్ల బాబు, బెజవాడ మల్లికార్జున రావు, వద్దిరాజు మల్లాచారి, తమ్మారపు లక్ష్మణరావు పాల్గొన్నారు.

ఘన స్వాగతం..

ప్రచారంలో భాగంగా ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రభుత్వ పథకాలు వివరిస్తూ ఓటు అభ్యర్థి స్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కమల్ రాజుకు గ్రామంలో మహిళలు ఘన స్వాగతం పలికారు. బొట్టు పెట్టి హారతులిచ్చారు. దుర్గామాతకు పూజలు చేయించారు. అనంతరం మహిళలతో కలిసి కమల్ రాజు కోలాటం ఆడారు.



మృతుడి చిత్రపటానికి నివాళి అర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల

నారాయణపురంలో వైద్యశిబరం



వైద్యసౌకర్య నిర్వహిస్తున్న వైద్యులు

ఎర్రపాలెం, అక్టోబర్ 18: బనిగండపాడు పీహెచ్సీ వైద్య ధికారి ఆధ్వర్యంలో వైద్య సిబ్బంది బుధవారం నారాయణపురం గ్రామంలో వైద్యశిబరం నిర్వహించారు. వైద్యులు 79 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. అవసరమైన వారికి మెడిసిన్ అందజేశారు. శిబిరంలో సర్పంచ్ వెంకటరెడ్డి, ఎంపీటీసీ సామెలు, హెచ్ఈవో సదాశివరావు, సూపర్ వైజర్లు జె.వేంకటేశ్వరరావు, పద్మావతి, ఏఎన్ఎం నాగమణి, ఎంఎల్ఎచ్ఎస్ శకుంతల, సెక్రటరీ శివకుమారి, ఆశ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వరకట్న వేధింపుల కేసు నమోదు

చింతకాని, అక్టోబర్ 18: చింతకాని పోలీస్ స్టేషన్లో బుధవారం వరకట్న వేధింపుల కేసు నమోదైంది. ఎస్సై రాజేందర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నేరడకు చెందిన దీపికకు కొన్నేళ్ల క్రితం ఇదే గ్రామానికి చెందిన విజయకుమార్తో వివాహమైంది. కొంతకాలం వీరి వైవాహిక జీవితం సాఫీగా సాగింది. కొద్దిరోజుల నుంచి భర్త తన తల్లితో కలిసి వరకట్నం కోసం శారీరకంగా, మానసికంగా వేధిస్తున్నాడు. వేధింపులు తాళలేని బాధితురాలు పోలీసులను ఆశ్రయించింది. భర్తతోపాటు అత్తపై ఫిర్యాదు చేసింది. పోలీసులు వారిపై కేసు నమోదు చేసి విచారిస్తున్నారు.

పాపిట చంద్రుడా ఉయ్యాలో.. బాలాకుమారుడా ఉయ్యాలో..!

నియోజకవర్గవ్యాప్తంగా బతుకమ్మ సంబురాలు

బోనకల్లు, అక్టోబర్ 18: మండల పరిధిలోని 22 గ్రామాల్లో బతుకమ్మ సంబురాలు కొనసాగుతున్నాయి. బుధవారం సాయంత్రం మహిళలు బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఆడుతూ పాడుతూ సమీపంలోని చెరువులు, కుంటలకు వెళ్లి బతుకమ్మలను నిమజ్జనం చేశారు.

చింతకాని మండలంలో..

చింతకాని, అక్టోబర్ 18: మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో బుధవారం ఎంపీ డీవో శ్రీనివాసరావు, ఎంపీవో మల్లెల రవీంద్రప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ వేడుకలు జరిగాయి. బతుకమ్మ సంబురాలు మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతీక అని ఎంపీ డీవో శ్రీనివాసరావు అన్నారు. నిరంతరం పని ఒత్తిడిలో ఉండే ప్రభుత్వ అధికారులు, సిబ్బందికి ఇలాంటి పండుగలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలుగ చేస్తాయన్నారు. కార్యక్రమంలో పరిషత్ సిబ్బంది రాజ్యలక్ష్మి,



చింతకాని: బతుకమ్మ వేడుకలో అధికారులు



చింతకాని: మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో..

వేణుగోపాల్, శ్రీనివాస్, మీరా, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ముదిగొండ మండలంలో..

ముదిగొండ, అక్టోబర్ 18: మండల కేంద్రంలోని ఎంపీ డీవో కార్యాలయ ఆవరణలో బుధవారం అధికారులు, సిబ్బంది బతుకమ్మ వేడుక నిర్వహించారు. ఎన్ని

కల నేపథ్యంలో సీ విజిల్, ఈవీఎంల రూపంలో ఏర్పాటు చేసిన బతుకమ్మలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. బతుకమ్మ ఆట తర్వాత అధికారులు ప్రధాన సింటర్ వరకు ప్రదర్శన నిర్వహించారు. సంబూర్లో ఎంపీ డీవో అశోక్, ఎంపీవో సూర్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బోనకల్లు: బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



ముదిగొండ: బ్యాలెట్, సివిజిల్ నమూనా బతుకమ్మలు



ముదిగొండ: బతుకమ్మ ఆడుతున్న అధికారులు

జయ జయహే మహిషాసుర మర్దిని



మధిర టౌన్: అన్నపూర్ణాదేవి అలంకరణలో..

నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు

త్రోత్సవార్లో భాగంగా మండలంలో కొలువుదీరిన అమ్మవారిని ధనలక్ష్మిగా అలంకరించారు. అలాగే గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోనూ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు నవరాత్రోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నారు. దంపతులు పీటలపై కూర్చుని పూజలు చేస్తున్నారు.

చింతకాని మండలంలో..

చింతకాని, అక్టోబర్ 18: శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రుల్లో భాగంగా అన్ని గ్రామాల్లో ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన మండలాల్లో బుధవారం భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. సకల సౌభాగ్యులు, విద్యాబుద్ధులు కల గాలంటూ మహిళలు భక్తులు సామూహిక కుంకుమ పూజలు నిర్వహించారు.

వేంకటేశ్వరస్వామి సన్నిధిలో శరన్నవరాత్రోత్సవాలు

ఎర్రపాలెం, అక్టోబర్ 18: జమలాపురం వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ సన్నిధిలో శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రోత్సవాలు కొనసాగుతున్నాయి. వేడుకల్లో భాగంగా నాలుగో రోజు అమ్మవారు మహాలక్ష్మి అలంకరణలో దర్శనమిచ్చారు. సోమేశ్వరస్వామి ఆలయంలో అర్చకులు మహాన్యాస పూర్వక రుద్రాభిషేకం, మహాలక్ష్మీదేవికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ సభ్యులు అన్నప్ర



చింతకానిలో అమ్మవారికి పూజలు



ఎర్రపాలెం: గోమాతను పూజిస్తున్న అర్చకులు

సాధ వితరణ చేశారు. పూజల్లో ఆలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి కొత్తూరు జగన్మోహన్ రావు, ఉపప్రధాన అర్చకుడు ఉప్పల విజయదేవశర్మ పాల్గొన్నారు.

మధ్యం సీసాలు పట్టివేత

చింతకాని, అక్టోబర్ 17: పండ్లపల్లిలోని ఓ కిరాణి షాపులో మంగళవారం రాత్రి ఎస్సై రాజేందర్ పోలీస్ సిబ్బందితో కలిసి డాడులు నిర్వహించారు. అక్రమంగా నిల్వ చేసిన రూ.10,140 విలువ గల మధ్యం సీసాలను సీజ్ చేసి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. దుకాణ యజమాని బి.కొండలపై కేసు నమోదు చేశారు.



మధిర రూరల్: మాటూరుపేటలో పూజలు



మధిర టౌన్: కుంకుమపూజలు నిర్వహిస్తున్న మహిళలు